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绥棱县2020-2021学年度第一学期期末统一试题

初二数学试题参考答案

一、单选题(共30分，每小题3分)
第I卷（选择题)
	题号
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	答案
	C
	A
	D
	C
	B
	D
	C
	A
	B
	B


第II卷（非选择题)
二、填空题(共30分，每小题3分。)
11．          -60        ．       12．   2            
13．      1                       14．       3        
15．      4或8                   16．      35°          
17．        2021                  18．      135°      
19．           -1                 20．      -34x9             
三、解答题(共60分)
21．(每小题4分，共8分)
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解：去括号得：
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解：去分母得：
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移项得：
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去括号得：
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合并同类项得：
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移项得：
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得：

系数化成
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合并同类项得：
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得：

系数化成


22. （6分）
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23.（6分）
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24.（6分）
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25. （7分）
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26（7分）
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27.（9分）

解：方案1：5天全部用来烘干，5×18000=90000(斤）>60000斤

所以收益为60000×（1-20%）×1.35=64800（元）
方案2：5天可把8000×5=40000（斤）玉米加工成玉米碴，则有

60000-40000=20000（斤）玉米直接销售

收益为：40000×50%×2.4+20000×0.96=67200（元）
方案3：
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解得：
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收益为：2×18000×（1-20%）×1.35+3×8000×50%×2.4=67680（元）

64800 < 67200 < 67680
 因此选择方案3该农户收益最多.
28.(11分）

解：（1） 答案为：30°；          

（2）∵OE平分∠AOC，
∴∠COE=∠AOE=½∠AOC，（角平分线性质）
∵∠EOD=90°，
∴∠AOE+∠DOB=180°-∠EOD=90°，

又∠COE+∠COD=90°，
∴∠COD=∠DOB，（同角的余角相等）
∴OD所在射线是∠BOC的平分线；

（3）∵∠COD=
[image: image24.wmf]5

1

∠AOE，设∠COD=x°，则∠AOE=5x°，
∵∠DOE=90°，∠BOC=60°，

∴∠AOE+∠DOC=180°-∠DOE-∠BOC=180°-90°-60°=30°
∴x+5x=30，
∴x=5，
即∠COD=5°，
∴∠BOD=∠BOC+∠COD=60°+5°=65°．
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